

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Создана 3 сентября 1990 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано  
вовремя  
и объективно!

№ 58  
(17031)

ПЯТНИЦА

15  
АВГУСТА  
2014 г.

## «ЖИВИТЕ И РАДУЙТЕСЬ...»

Вручение ключей от новых квартир жителям аварийного фонда стало уже рядовым событием. В конце июня ряд переселенцев получили право переезжать в новые квартиры на улице Рязанской. И вот теперь вновь в администрации собирались сдать в эксплуатацию то, что доходило своей смехотой и получалось квартиры в третий микрорайон на этой улице. Глава города Н.Н.Балакин тепло поздравил счастливчиков с этим радостным событием в их жизни. Ведь они получают не вторичное жилье, а новые благоустроенные квартиры, проживая до этого в аварийных домах без удобств, порой с



личным" отоплением, они столько наперевес, настрадались, что вполне заслужили это право.

Глава города отметил, что в город прибыло около 100 беженцев, городские власти, предложившие им обратиться к городским родственным жителям, занялись решением их проблем, предоставив им жилье, трудоустройством, определением детей в детские сады и образовательные учреждения. При этом Н.Н.Балакин открыл слух о том, что в ближайшее время в городе будет свернута программа по переселению граждан из аварийного фонда. Никто не собирается ущемлять интересы жителей города Гусь-Хрустального.

По словам украинки неизвестной фамилии, она и ее муж приехали из Украины в Россию из-за политической ситуации в своем городе. Вторичный фонд около 40 квартир, предполагается с тем, кто стоит в конечные сроки на получение жилья, а это около 700 человек. Есть же заявки, которые согласованы уже



сейчас въехать в эти квартиры при условии на ремонт, не дожидаясь своей очереди.

Программа по переселению граждан из аварийного фонда будет и вперед развиваться, она стоит на контроле у губернатора области. Администрация города, в свою очередь, долготаким корпусом изывает возможности оптимальных расходов на строительство нового жилья.

Ю.И.Лутцев, депутат избирательного округа, в котором теперя будут жить новоселы, также поддержался за них, так как помимо комфорта жилья строители оборудовали для них и тротуары, и места для парковки автомобилей, и детские площадки. Все пожелания сгинули в одно: «Живите и радуйтесь!»

В.ЗУБАНОВА.  
Фото А.Зубанова.

## СБЕРЕЖЕМ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

Сухая и жаркая погода, установившаяся на территории Владимирской области, заставила власти ввести особый противопожарный режим, сознательный запрет на посещение лесов, разведение костров вблизи лесных массивов. Масштабный лесной пожар может истинуть от любой искры. Эксперты говорят, что главной причиной лесных пожаров был и остается человеческий фактор. Сегодня, в условиях жаркой и сухой погоды, каждый должен задуматься о том, что брошенный в траву окорок или непогашенный костер могут стать причиной большой беды! Сохранять лесные богатства нашего края в наших силах!

27 АВГУСТА с 10 до 12 час. В Гусь-Хрустальной территориальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области выступят премьер национальных УМФД России по Владимирской области.

Сергей Викторович ГУБАРЕВ и руководитель территориальной общественной приемной Людмила Анатольевна Лабецкая. Приглашаются жители города и района. По всем вопросам обратитесь в адрес: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 34, каб. 2, тел. 2-43-57.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОСЕЛКА ГУСЕВСКОГО!

Сердечно поздравляем вас со знаменательными юбилеями - 65-летием со дня образования поселка!

Известно, что на хрустальных заводах Мальцовых два века использовалась древесина в качестве топлива. В начале ХХ векастал вопрос о необходимости поиска новых видов топлива. Был выбран торф, но в 1905-1906 годах из-за сильных осенних дождей рабочие посыпали для более удобного осуществления топки уголь, который, будучи многочисленен, разбросанный среди болот участием было обнаружено в рабочем поселке под названием Гусевской, который был образован со всеми атрибутами власти, как самостоятельный территориальной единицей. На протяжении истекших 65 лет жители посыпки вносят реальный вклад в работу теплотепло-энергетического комплекса страны, осваивают новые виды продукции на основе торфа, достойно трудятся в бюджетном секторе, занимаясь предпринимательской деятельностью.

Сегодня поселок Гусевской входит в состав муниципального образования город Гусь-Хрустальный со всеми окружающими его поселками. Администрация города и депутатский корпус оказывают постоянное внимание поселку, развитию его инфраструктуры. В прошлом году начато строительство дороги в сторону поселка Гусевской-4, выполнено обустройство тротуаров и улиц. Дороги народов, отремонтирована башня, обустроена детская площадка, ведется планомерная подготовка к очередному отопительному сезону. Работа в этом направлении будет продолжаться.

Желаем всем жителям поселка Гусевского развития нашей малой родины, семейного счастья в мирных благоприятных условиях, новых успехов и достижений во всех сферах жизни!

Н. БАЛАКИН, глава города.  
А.САЗОННИК, председатель горсовета.

Фирменная корка от «Барса»



Ох, ричонки по сырому! Я купил шубу летом!  
Скажи пожалуйста, на вторуюшу где?

Вятские Меховые  
Мастера фабрики  
«БАРС» (г. Киров)  
представляют  
новую коллекцию  
«ЗИМА-2015»

Хит-продаж!  
Мутон-шубы из  
каракуля от 80.000 руб.



## КИРОВСКИЕ ШУБЫ

со скидкой до - 40%

## ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ

ВАША ВЫГОДА: МУТОН - до 10.000 руб.!  
(шубы от 10.000 руб.) НОРКА - до 30.000 руб.!  
КАРАКУЛЬ и БАРС - до 20.000 руб!

Поделюсь еще секретом: СУПЕРСКИДЫ ЛЕТНЯЯ ПОДАРКИ!

Почему все больше россиян покупают иностранные шубки на ярмарках из «Барса»

1. Шубы от «БАРС» считаются наилучшими в мире. Россия города Слободской Кировской области. Считаются наилучшими в производстве, в спортивных мастерских трикотажной фабрики. Считаются наилучшими, из наилучшего отечественного сырья.

2. Тонкое сапожное альбома, выпускается из высококачественных материалов. А также спортивные куртки из трикотажной фабрики.

3. На ярмарках от «БАРС» доступны цены иностранным производителям. И действуют на ярмарках, что при покупке в магазинах.

4. Кстати, если от «БАРС» имеют все современные легендарные технологии, то кроме этого продаются системы контроля качества, применяемые еще на самых высоких мастерских, фабриках, магазинах. И это не только в России, но и в Европе, Азии, Австралии, Японии, Китае и т.д.

5. Шубы от «БАРС» имеют все современные легендарные технологии, применяемые еще на самых высоких мастерских, фабриках, магазинах, в том числе в Китае, Японии, Австралии, Азии, Европе.

6. Шубы от «БАРС» считаются наилучшими в мире. Россия города Слободской Кировской области. Считаются наилучшими в производстве, в спортивных мастерских трикотажной фабрики.

7. Тонкое сапожное альбома, выпускается из высококачественных материалов. А также спортивные куртки из трикотажной фабрики.

8. На ярмарках от «БАРС» доступны цены иностранным производителям. И действуют на ярмарках, что при покупке в магазинах.

## 21 АВГУСТА г. Гусь-Хрустальный

(клуб. им. Ленина) с 9.00

Награждены: «Хорошее отношение» ЗАО «Вят Русский Оптический». Ге. Гарифов №229 «ООО "Трой". Ге. Гарифов №229. «Радуга-Фарфор» ООО «Варяг». Участники конкурса «Лучший продавец»: Ильинская №13302 (Ильинская №13302), Красильников №13303 (Красильников №13303), Красильников №13304 (Красильников №13304), Красильников №13305 (Красильников №13305). Участники конкурса «Лучший продавец»: Ильинская №13302 (Ильинская №13302), Красильников №13303 (Красильников №13303), Красильников №13304 (Красильников №13304), Красильников №13305 (Красильников №13305).



# СЛУЖИТЬ ОТЕЧЕСТВУ - СВЯТОЙ ДОЛГ

В администрации района в рамках патриотического воспитания молодежи прошла встреча трех поколений защитников Отечества тех, кто воевал в годы Великой Отечественной войны, кто принимал участие в войне в Афганистане и нынешнее поколение ребят, у кого еще впереди армейская служба. На это мероприятие были приглашены кадеты Курловской Средней школы № 1, обучающиеся в классе МНО Гимназии кадетского класса. Со словами приветствия к собравшимся обратился глава Гусь-Хрустального района А.В. Касабянин, искренне поблагодаривший защитни-



нет тот час, когда в полной мере надо взять на себя, на свои собственные плечи всю полноту ответственности.

Владиша пять лет назад из Афганистана был выведен последний русский солдат. Это было для десантников долгих 10 лет и 19 месяцев. В них погибли 13833 российских, 320 - пропали без вести и захвачены в плен. История афганского конфликта не простая и во многом драматична. В ней переплелись драмы, трагедии, горе стран, их вскорешая пропасти, взаимозависимость и грубые просчеты политиков. Наши борцы, прошедшие ту войну, показывали образы настоящего героя-

из ков юных лет, из крепкого и доблестного, вызывающий уважение в том, что молодые люди, которым предстоит служить в рядах Российской армии, будут достойно представлять малую родину, с честью и викторией выполнив святой долг каждого гражданина.

Соответственно, что встреча поколений проходила в дни памятной исторической даты - 100-летию со времени начала Первой мировой войны.

Участники Н.А. Панфилов и А.И. Васильев - почетные граждане Гусь-Хрустального района, представители старшего поколения. А.И. Васильев Иванович отдал дань уважения тем, кто сражался на фронтах Великой Отечественной войны, остановился на политической ситуации в нашей стране, на Украине, во всем мире.

- Наверное, мы самые счастливые люди, так как на земном шаре нет страны с такой большой площадью, с природными богатствами, как Россия. - подчеркнул он в своем выступлении. - У нас есть все, наше есть, что завидуют.

Открывая Рено, пропела куплеты пушкинским братским народом Украины Труженицы Тимыла Александр Иванович пошел молодежи больше разработать над собой, воспитывать силу духа, хорошо учиться, чтобы в будущем стать настоящими патриотами своего Отечества.

Другое поколение по-своему проходит определенное судьбой испытание на прочность. Рано или поздно наст-

ни и военного управления. Они служат по всей России и за ее пределами - в Таджикистане, Армении. На Украину по призыву мы сейчас никого не отправляем, поэтому из ребят не будет служить в близких нам, например, в Крыму.

- Сейчас, когда юноши с желаниям идут служить и со трудникам воинской материи работать легче и приятнее. Молодые парни начинают задумываться о своем будущем. Одни остаются в армии, а в том, по контракту, только временно живутся домой, продолжают работу или учебу. Когда они приходят из армии, на них приятно посмотреть. Подтянутые, стройные, очень вежливые со старшими, хотя в армии они зачастую не были вежливы. Вечером Петрович однажды спросил ребят, которых рации связывали со своим жизнью в воинской службе. Это нелегкая профессия, но почтены и восприимчивы.

О своей армейской службе рассказал Юрий Сафронтов, участник Афганской войны, который весной этого года демобилизовался. В начале было трудно привыкнуть, но потом время прошло быстро, ведь служат ребята всего один год. Юноши считают, что служба в армии пошла им на пользу, закалила характер, воспомнила силу воли, уважение к родителям и старшим.

Каждое время рождает свои песни. Участник афганских со-

## ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ ПРОТОИЕРЕЙ МАКСИМ ХИЖИЙ О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ МЕЖРЕЛИГИОЗНЫМ И МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫМ СПОРАМ

Время от времени в сознании общества происходит обострение межнациональных, межрелигиозных конфликтов. Эта тема сегодня настолько актуальна, настолько актуальна, что она не может быть забыта. Она остается открытой, поскольку то, что мы видим по телевизору, и то, что, как нам кажется, никогда с нами не произойдет, на самом деле может произойти. Поэтому я считаю, что если ребенок о члене семьи, о своих христианских людях побывал на конференции, проявления нетерпимости - является нетерпимой и кощунственной.

Одним из наиболее эффективных способов преодоления конфликтов и противодействия межнациональным, межрелигиозным конфликтам являются превентивные меры. Они должны быть направлены, прежде всего, на более тщательную подготовку граждан к жизни в обществе, формирование принципа национального единства, толерантного отношения к представителям различных конфессий и религий.

Кроме того, каждый гражданин должен стремиться к созданию в себе так называемого внутреннего морального фильма, который поможет ему отдельить зерна истины и выбирать только ту информацию, которая отвечает законам и нормам человеческого общества.

Что думают по поводу формирования межнационального согласия, противодействия идеологии терроризма духовного и материального? Важное значение придается, к примеру, Свято-Троицкому храму в г. Гусь-Хрустальном кандидатом философских наук Максимом Хижилем.

- Межрелигиозные конфликты - это спай сынов, являются спай почек для насилия в обществе и, прежде всего, для терроризма, - считает священнослужитель с одногодичным стажем. - Я могу сказать, что Россия была многонациональным государством во все времена, где доминирующую роль, бесспорно, играл русский народ. Она всегда была гостепримным домом как для русских людей, так и для тех, кто исповедует не только православную веру. Исторически сложилось,

что мы знаем, что Россия - это великая страна, которая может быть только империей русских. Необходимо помнить, что Россия создана русским народом в первую очередь, но с помощью усилий всех других народов, которые живут в стране - разумеется, от Максимилиана.

Стране добавить, что не разумеется, что культура разобщает общество и может являться причиной эскалации межрелигиозных конфликтов. С другой стороны, если говорить о взаимоуважении, позволяет более адекватно и разносторонне подходить к любой проблеме и искать компромиссы. Главный корень недоразумения - в том, что люди не понимают, что такое русский народ - в своем бескультурье и невежестве.

Пресс-служба администрации города.

## НЕ СООТВЕТСТВУЮТ ТРЕБОВАНИЯМ

При осуществлении государственного надзора за оборотом пищевой продукции, при неоднократных исследованиях консервированной плодово-ягодной продукции, произведенной украинскими предприятиями, ООО им. Шевченко («Верес»), по «Одесский консервный завод», ООО «Немчиновский консервный завод» и рыболовецкими производствами: ООО «Одесский консервный завод», ООО «Винницкий завод упаковочных изделий «Винтар», ООО «Альфа-Этэк» и ООО «Южный РК», выявлены нарушения требований законодательства в области защиты прав потребителей (несоответствие требований, предъявляемых к маркировке, несоответствие требованиям по содержанию белка, жира, углеводов и витамина С, магния, кальция, железа, не соответствие по показателю энергетическая ценность и органолептическим показателям, несоответствие по содержанию поваренной соли). Учитывая изложенное выше на территории РФ украинской консервированной плодово-ягодной продукции и рыбных консервов запрещен ввоз с 01.07.2014 г.

Изымы из оборота и запрет реализации в торговой сети, и в других торгующих организациях на территории Гусь-Хрустального города и района данную продукцию.

Н.ГОНЧАРОВА, начальник ТОУ Роспотребнадзора по Владимирской области в г. Гусь-Хрустальном районе.

А.Давыдов.



С.Андреев.

на. Председатель Гусь-Хрустального совета ветеранов Афганистана А.Н.Давыдов приветствовал молодежь смену со школьной скамьи готовить себя к армейской службе, быть достойным старших братьев, отцов и предков, которые прошли все члены, что с честью прошли предыдущие поколения.

В.П.Тимошин, и.о. начальника отдела воинского комиссариата Владимирской области по городу Гусь-Хрустальный и району, отметил, что ребята сейчас идут служить в боевые части армии. Решение рожденной воинской службы, с каждым годом улучшающееся условия в воинских частях.

- В последнюю призвавшую кампанию были готовы идти на службу 260 молодых людей города и района. Однако из-за отсутствия 15 человек, которые не пришли, или пришли, лишились выбора из самых лучших, - сказал Вячеслав Петрович. - Отправляем ребят во все рода и виды войск, в части центрального подчине-

ния и военного управления. Они служат по всей России и за ее пределами - в Таджикистане, Армении. На Украину по призыву мы сейчас никого не отправляем, поэтому из ребят не будет служить в близких нам, например, в Крыму.

Сейчас, когда юноши с желаниям идут служить и со трудникам воинской материи работать легче и приятнее. Молодые парни начинают задумываться о своем будущем. Одни остаются в армии, а в том, по контракту, только временно живутся домой, продолжают работу или учебу. Когда они приходят из армии, на них приятно посмотреть. Подтянутые, стройные, очень вежливые со старшими, хотя в армии они зачастую не были вежливы.

Одним из наиболее эффективных способов преодоления конфликтов и противодействия межнациональным, межрелигиозным конфликтам являются превентивные меры. Они должны быть направлены, прежде всего, на более тщательную подготовку граждан к жизни в обществе, формирование принципа национального единства, толерантного отношения к представителям различных конфессий и религий.

Кроме того, каждый гражданин должен стремиться к созданию в себе так называемого внутреннего морального фильма, который поможет ему отдельить зерна истины и выбирать только ту информацию, которая отвечает законам и нормам человеческого общества.

Что думают по поводу формирования межнационального согласия, противодействия идеологии терроризма духовного и материального? Важное значение придается, к примеру, Свято-Троицкому храму в г. Гусь-Хрустальном кандидатом философских наук Максимом Хижилем.

- Межрелигиозные конфликты - это спай сынов, являются спай почек для насилия в обществе и, прежде всего, для терроризма, - считает священнослужитель с одногодичным стажем.

Я могу сказать, что Россия - это великая страна, которая может быть только империей русских. Необходимо помнить, что Россия создана русским народом в первую очередь, но с помощью усилий всех других народов, которые живут в стране - разумеется, от Максимилиана.

Стране добавить, что не разумеется, что культура разобщает общество и может являться причиной эскалации межрелигиозных конфликтов. С другой стороны, если говорить о взаимоуважении, позволяет более адекватно и разносторонне подходить к любой проблеме и искать компромиссы. Главный корень недоразумения - в том, что люди не понимают, что такое русский народ - в своем бескультурье и невежестве.

Пресс-служба администрации города.

ЛЕТО ИДЕТ

# РЯДОМ С ГЕРОЯМИ ЛЮБИМЫХ КНИГ

Каждое лето сотрудники городской библиотеки «Гусь-Хрустальный» с радостью встречают читателей интересным и незабываемым. В июне для наших юных читателей прошло 28 различных мероприятий, на которых побывало 960 детей и подростков.

Мероприятия отличались разнообразием тем и формами, затрагивали актуальные события в жизни России, нашего края, детскую литературу.



Ребята из старшей школы № 2 изучали в просветительской программе «Что начинается Родина». Библиотекари познакомили детей с историей возникновения праздника и российской государственности. Учащиеся сделали эту важную тему более понятной школьникам, предложив викторины и игру на внимание. Дни города посвящались краеведческой программе «Город, в котором я живу».

1 июня отмечается Международный день защиты детей, в честь этого праздника для учащихся школы № 7 была проведена литературно-правовая программа «Дружить, смеяться и в мирном мире жить». Взрослые и дети в образах литературных героев рассказали школьникам об их правах, ребята отвечали на вопросы литературных викторин, а также участвовали в играх на внимание. Школьники были продемонстрированы слайд-презентации «Мифы и легенды народов художников». В библиотеке г. Гусевский состоялась литературно-конкурсная программа «Правовая пленета детства». Вторая часть мероприятия прошла на свежем воздухе, ребята проявили свои творческие способности в конкурсе детского рисунка на асфальте «Я рисую со страшной силой».

Всю весну вся страна отмечала Пушкинские дни России. Подготовка к его проведению начинается с оформления книжных выставок: «Добро пожаловать в Лукоморье», «Что за чудо эти сказки!», «Его ни с кем нельзя сравнивать», в отделении ГБЦ № 2 для ребят привезли лягушачью организацию, литературные мастер-классы, программа «Волшебство по сказкам А. С. Пушкина»; викторины по произведениям, ребята узнавали пушкинские строки, героев, цитировали наизусть отрывки из сказок и стихотворений.

12 июня в День России для юных читателей библиотеки провели целый ряд мероприятий: книжные выставки «Книги о России», «Города, Дни города», «Дни города Гусь-Хрустальный», «Слово о России». В отделении № 1 прошел урок гражданственности «Я люблю тебя, Россия!», на котором дети не только были слушателями, но и активно участвали в вопросах библиотекаря, поговорили о истории нашей страны, столице нашего государства, о нашем регионе и т.д.



В Международный день борьбы с наркотиками в городской библиотеке была представлена информационно-просветительская выставка «Борьба с наркоманией». Ведущие рассказали о вреде наркотиков, враги здоровья. Свое отрицательное отношение к вредным привычкам высказали большинство школьников.

Много интересных сведений о мире растений и животных узнали школьники, приняв участие в познавательной программе «Экологическая выставка» в библиотеке им. Ф. Волкова. Ребята узнали о вреде загрязнения. Свое отрицательное отношение к вредным привычкам высказали большинство школьников.

Посещение библиотеки, ребята получают положительные эмоции от встреч с хорошо знакомыми и новыми героями книг, учатся навыкам общения, развивают творческие и творческие способности, пополняют багаж необходимых знаний. **М. СЕНАТОРОВА.**

ВСЕСИБИРСКИЕ ВЕСТИ  
www.vesti33.pro №5  
15 августа 2014 г.

# ПРАЗДНИК ШОКОЛАДА

В Аксеновском сельском Доме культуры прошел праздник шоколада для детей «Стихи в ... школаде».

Дети узнали откуда пришло к нам сладкое лакомство, когда появился оно на Европе и в России, совершили путешествие по музям шоколада мира и нашей страны, побывали в шоколадной фабрике.

На праздник прозвучали сладкие стихи, были организованы конкурсы «Шоколадомания», «Дегустация шоколадных конфет».

Дети побывали на «кухне» и «испытке» с мамой торта, а также испекли «Песенку сладкоежек», аккомпанируя себе на кухонных инструментах - ложках, поварашках, крышках от кастрюль и др. Затем посетили театр, где показывалось только сладкие и поэтические спектакли. Они стали участниками спектакля на название «Баллада о конфете». В конце праздника состоялось чаепитие.

Мы хотим поблагодарить волонтеров в оказании помощи методическому отделу Межпоселенческой центральной библиотеки Гусь-Хрустального района и спонсора праздника А.Е.Михайловскому.

**С.АРТЕМЬЕВА, С.СИБИРЦЕВА.**

# ИГРАЕМ, ПУТЕШЕСТВУЕМ, СОРЕВНУЕМСЯ

Многие воспитанники дошкольных учреждений в наше время имеют возможность съездить с родителями к теплому ласковому морю. Ну а кто не переехал к нему, въехал получили и продолжают получать возможность посетить эти праздники, развлечений, которые им устраивают воспитатели в дошкольных образовательных учреждениях.

Вот и в нашем детском саду №25 (ведущая А.С.Подсевалова) глаза малышей часто светятся радостью, интересом, слышат веселые смех. Так, в начале лета дети из старшей и подготовительной к школе групп участвовали в игре «Лунтик и Малышка». Всего было 11 групп. Было интересно наблюдать, как в этот день дети смотрели на экране изображение различных знаков и отгадывали, что они обозначают. В конце программы показывалась детская площадка, именно на ней, а не на улице должны играть дети. Что наши воспитанники и проделали с большим удовольствием с благодарными за помощь Лунтиком.

Еще одно путешествие, но уже посвященное Дню Семьи, Любви и Верности, прошло в средней группе. Здесь 4-летние дети с интересом смотрели на экране симпатичного нового праздника в России, зародившегося во Владимирской земле. А чтобы «наровить» ромашки все пошли в лес. Здесь ждала встреча с зайчиком, ежиком, медведем, зайчиком, весело покатываясь с детьками, прежде чем отпустить их дальше в путь. А вот и полянка с ромашками... Малыши показывают, как

растут цветы, как распускаются их бутоны. Все получают в дар ромашки и благодаря музыкальному руководителю О.В. Оленеву за веселое путешествие.

Подготовительная к школе группа в этот день провела интересное мероприятие «Лунтик и Малышка». Было интересно наблюдать, как в этот день малыши побывали на празднике в центральной межпоселенческой библиотеке Гусь-Хрустального района, сотрудники которой приготовили прекрасно познавательно-развлекательное программа. Дети узнали о муромских князьях Петре и Феоронии, поупражнялись в выполнении совместных семейных дел. А на следующий день малычики этой группы привезли своих девочек на рыцарский турнир: ведь семья начинается с любви, уважения и пребывания в семье. Всех участников, одетые в башни наряды, участвовали в различных турнирах, а также в различных соревнованиях. Малыши соревновались в верхней езде (скакали на игрушечных лошадках между кеглями), стрельбе (накидывали колышь с ракеткой на гусь), окоте (загоняли надувной перчаткой мяч-дичь в контейнеры), показали знание этикета. Прекрасные дамы вручили всем рыцарские медальоны и любезно согласились танцевать с ними на балу.

Еще одна интересная дата в летнем календаре - Всемирный день шоколада. Его по-разному отмечают во всех уголках планеты. В Межпоселенческой школе групп организовали развлечения с конкурсами, показом презентации из чего изготавливали шоколад, и спортивными состязаниями.

**ОЛЬГОВА, старший воспитатель МДОУ «Детский сад №25».**



# БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

Многие ли ныне любят животных или отдают им свои симпатии просто, не за породу или, скажем, присносишую пользу? Трудно ответить.

Вот, например, кошки. Кое-кому кошкам винчущая антипатию своим ночными сарандаками или царепинами, нанесенными каким-либо Барсуком, отчаянно отстаивающим свое кошачье достоинство. Если повернуть машину времени, странно, но к кошкам националистов попали даже некоторые антипатии XVIII века. Жорж Бюффон, выдающийся естествоиспытатель и историк природы, в «Естественную историю» О других иммутенных антипатиях, если они и были, история упоминает весьма скромно.

Многие не сомневаются, что существует антипод животного, называемому, что кошка принесет счастье. А между тем, пожалуй, что это могло прити к нам из глубокой древности замыкающей отголоском священного ореола окружающего него когда это животное... История его удивительна. Считается, что «чрезвычайно обстоятельный подчиненный» на заре человеческой цивилизации от зарубежного дикого пастыря песчаных просторий Северо-Восточной Африки до величественного египетского божества, дарующего людям любовь, веселье, плодовитость, добродетельность - в общем, все то, что можно назвать одним словом - Счастливым.

По свидетельству античного путешественника и ученого Страбона, написавшего первую в истории «Географию», всплытие из числа живущих на суще животных, почитают трех: быка, собаку и кошку.

Бык, конечно, символизирует основу земледелия, собака была хранительницей стада, а кошка... Она считалась священным животным богини Баст.

## РИТА

«Она будет здесь жить!», - заявил мой сын Ромка и показал на собачку, вошедшую вместе с ним в квартиру. Собака была молодая, месячная шесть-семь. Предварительно глядела она на своего маленького хозяина, всем видом показывая, что он здешний главный.

Наши усилия, совмещенные на него не действовали и до конца не прояснили, почему эта юная бобрик-собачка не стала с чином спорить, а просто, когда он успел выпустить собачку на улицу, предвратительно накормив белодорогу. «Иди сюда», - и закрыла дверь, думая, что вместе с ней уйдут и проблемы.

На следующий день и несколько других, истории повторялись. Собака сидела на скамьке и упорно говорила: «Слушай меня, слушай меня!» - говорила моя мама и смотрела на меня. Что самое смешное характером в маму, она уже не напоминала ее, все ее взгляд красноречиво говорил об этом.

Если по какой-то причине Ромка не выходил гулять, верхом Рита (так он ее называл) ложилась напротив наших окон и начинялась многочасовой ожиданием дружбы. Родители она нашла среди своих упротив. Гуляя вечером, она сидела рядом с мамой и Ритой, которая несла в зубах здоровенную кость. Год до сих пор прошла мимо людей, собирающихся теплым вечером вместе с сыном около дома, и вошла в подъезд. Через несколько минут она вышла вместе с моим сыном и опять стала его сопровождать.

Когда мы поднимались на второй этаж, с удивлением увидели, как Рита сидела на окне нашей двери. Соседи смеялись: «Не собака, а кот». Но Рита прочно вошла в жизнь нашей семьи. Была она склонна к счастью, до тех пор пока он не умрет. Пончестовала себе неизменную, синюю винимание переключения суммы, на моего мужа (забывчиво приносися ему тапочки), в затем на болезненную маму.

Сколько позитивно и сколько счастливы мы получали за то время, что Рита жила с нами. А сколько удивительного и интересного можно было рассказать о нашем первом друге.

Она была небольшая рыжая собачка неопределенной породы. Но дружей мы любим не за породу. Вот и Рита поболела за большое доброе сердце. К сожалению умерла она после операции, прошло 12 лет.

Материал подготовлен членами общества защиты животных «ЗОВ».

Денизель Дефо, Робинсона Круса на необитаемом острове, забытые на острове, помимо собаки также и кошками с потерпевшим кораблекрушение кораблем. «Нужно было видеть, - повествует Робинсон, - с каким королевским достоинством и уверенностью он окруженный моними слугами. Моя собака садилась всегда по правую руку, а два кошки, один по одну сторону стола, а другой - по другую. И это было не единственный раз, когда на корабле было видеть, каким образом он спасся от саважиной оттого, что был окружен своей завидной оппоненткой Робинсоном.

Но будь в его жизни этих «друзей» дураком, домашнего очага.

Как известно, жить человеку, особенно в городах, нелегко. Шум, оторванность от природы способствуют утрате интереса нашего с ними и со своим детом к земле, к природе, некоторые, которых мы держим или же, что бывает гораздо чаще, вынуждены от времени, помогают нам восстановиться или же в лучшем случае поддержать связи с природой.

Собаки... Бездомные, бродячие собаки, которые живут свободно, вне зависимости от человека, очень мудры. Отношение к людям у боязливого-поклонительного, настороженного. Приграничные люди (японцы) они социально не опасны. Люди сами придумывают грехи, которым числятся за собачьим племенем и четырьмя ягненками.

При этом люди относятся к боязливой живущим собакам. Они - подкармливают и защищают, привыкая к гуманности и состраданию. Примыкают по-доброму с учетом нравов и



могли решить проблему бездомных животных в нашу пользу, практика.

Другие - бессознательно жестоко исключают свою беззащитность из числа братьев, оправдывая свои действия минимой угрозой, со стороны «вредоносных» животных. Создают различные службы, затрачивая на убийства огромные суммы, в разы превышающие стоимость, потребляемые для ее стерилизации.

История уже подтвердила пряму связь между культурным и нравственным уровнем общества и тем вниманием, которое оно уделяет вопросам милосердия и защиты животных.

Жестокое обращение с животными, вовсе не обязательно быть связано с насилием, которое направлено на животных, моралью, укрепляемую правовыми основами государства. Не лишено логики и мнение, что если человек жестоко относится к животным, не за горами то время, когда он начнет жестоко обращаться с людьми.

Людям Задумывается сейчас: Рядом ли я с тобой? И от нас зависит, что она видит в этом мире и какими вырастут в будущем. Закон берумерга еще никто не отменил.

## БОБКА

Молодой лесник был сибирской кошкой в центре города на усало от них. Его работы были направлены в приют для животных, и неподалеку собачью тучу. Это был 2011 год, и животных, попавших в беду или потерявшихся, принимали в приют, для этого его и строили.

Я узнала об этом несчастном случае и решила, что пострадавшему песику легче будет выздоравливать в домашних условиях.

В приюте было много щенков, и среди них, в уголке, находился один - подросток дымчатого цвета с очень умными и несчастными глазами. Ему было около года. Я сказала: «Давай, я тебя заберу». Он с радостью поднялся ему на руки. Песик стоял. Дома мы подобрали клетку, на которую он быстро начал откладываться. В этом маленьком, страдающем существе, оказывается, были и благородство, и благородство. После приема пищи и укусов он ползул мне руку и покалывал кончиком хвоста. Когда я сказала: «Ты можешь сидеть», Ему было сложно сидеть, потому что он не знал, как это делать. Нас радовали успехи его выздоровления: сначала он начал есть, потом пить, потом залезть в клетку, а затем, покидающая хату, Собачка мордочка светилась радостью и любовью. И вот мы перевели Бобку в теплый сараи, где он очень скучал по ласке и вниманию.

Лето он прожил у нас. Весна, окреп. Решими найти Бобке ответственные хозяева. Защитники животных из района Красногорска, где мы жили, нуждались в собачке. Построили будку и отвели ее и Бобку в деревню. Там мы жили, потому что время уныния, что наши подопечные «заняли» курчавку, что бы загладить «грех». Бобки, отважные хозяйки продуктовые пасы. Вскоре произошел еще один такой же случай. Тут хэйзик не вытерпела и решила пойти искать маму. Мы сразу же забрали Бобку вместе с ее жильцом. Что то происходило с нашими питомцами в новом семье, нас не беспокоило. Бобка вздрогнула от каждого взмаха руки, ложился на землю и прокричал уши. Отправили несанкционированного, энергичного пса, а вернулся пасынок.

И снова привились за работу: гладили, жалели, угостили вкусняшками. Со временем пес успокоился, перестал шарахаться от взмаха рук. Только начала детская беззаботность и радость на его симпатичной мордышке.

### «ГРАНЬ» -

### НА ТРЕТЬЕМ МЕСТЕ

Финальную игру чемпионата «Грань» прошла в Балакинах с командой «Луч-Атлет». Матч прошел в разном соперничестве, и на 90-й минуте дистанции молодой игрок нашей команды С.Лачунин сравнял счет встречи - 2:2, но судья в поле зафиксировал положение вне игры. В итоге «Грань» проиграла - 1:2, мяч в нашей команде забил Е.Зверев.

Результат остальных встреч: «Старовец» - «Корднер» - 1:1; «ФК «Муром» - «ВНИИЭЗ» - 1:6, «Темп» - «Стройтех» - 1:0, «Рекорд» - «Труд» - 2:0.

На первом месте идет «Коровец», набравший 33 очка, на 2-м, на «ВНИИЭЗ» - 31 очко, 3-е место у «Граня» - 25 очков, и 4-е делает «Рекорд» и «Луч-Атлет» - по 24 очка, 6-е место у «ФК «Муром» с 18 очками.

### КУБОК ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

6 августа «Грань» выезжала на первую полуфинальную встречу кубка области в г. Коровы. За 3-4 минуты до конца первого тайма хозяева поля, создав единственный голевой момент, which его реализуют.

Во втором тайме игра прошла в более острой соперничестве. За 10-15 минут до окончания второго тайма наша команда пошла на контратаку, забивая мяч в один из своих ворот, чем воспользовалась опять соперником, забив мяч второй раз. Игря закончилась со счетом 0:2.

В ответной встрече «Грань» принимает «Ковровец» 20 августа в 18.30 в стадионе футбольного клуба «Грань».

### ЛИДЕР ТУРНИРНОЙ ТАБЛИЦЫ

3 августа в г. Ульяновске областного района прошел третий тур чемпионата области по футболу. Команда «Козынский Химик» выиграла 4 игры и победа со счетом 3:0 основного соперника из Владимира, уверенно овзгавила турнирную таблицу областного чемпионата. Так держать!

### НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

В связи с празднованием Дня физкультурника на стадионе «Центральный» состоялся матч между ветеранами «Городской Футбол» Хрустального и Меленев. Перед матчем уважаемых ветеранов футбола поздравили Н.И.Бахалин, глава администрации г. В.Н.Трекин, председатель областного комитета по физической культуре и спорту, М.Ю.Максюков, заместитель председателя Дома культуры Дзержинского Земского Доказательного Собрания, И.А.Тропинов, председатель городского спортивкомитета.

Водружаясь памятниками поздравлениями и призами обеих команд показали грамотный, техничный и скоростной для своего возраста футбол. Но более активно выглядели игроки нашей команды, которые в итоге победили со счетом 2:0. Мячи забили А.Баранов и Е.Алексеев.

### ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В связи с 7-м августом не состоялось три игры. В игре «Триумф» - «Феникс», забив 4 мяча, капитан команды А.Баутишев обеспечил победу «Триумфа» со счетом 4:2. В игре между командами «Горячекрест» и им.А.В.Паутикова счет был 9:5, у победителей 4 мяча забил Р.Егоров, у проигравших 3 мяча - Ю.Трикан.

### КАЛЕНДАРЬ

игр чемпионата города по мини-футболу  
14 августа

с/к им. А.В.Паутикова - «Зеленый» в 18.00,  
«Орбиты» - «Баутишев» в 19.00,

«Красный Химик» - «Левор» в 20.00.

### 16 августа

«Горячекрест» - «Ветераны» в 10.00,

«Феникс» - «Гусь-Химик» в 11.00,

«Бекова» - «Триумф» в 12.00.

А.МАЛЬШЕВ,  
инструктор-методист ФК «Грань».

# «НАШЕСТВИЕ» ЗМЕЙ - ЯВЛЕНИЕ ПЕРИОДИЧЕСКОЕ»

На днях состоялся брифинг начальника Государственной инспекции по контролю и регулированию в сфере охраны объектов животного мира и среды обитания Валерия Култана. Он рассказал о ситуации с распространением змей в области и мерах профилактики нападений.

Во Владимирской области зарегистрированы 3 основных вида змей - уж, медведь, гадюка. Ядовитыми являются только гадюки, причем их распространение сложно учитывать - серпентологический служб в регионе-33 нет. Замечено, что более масштабные гадюки распространяются в теплолюбивых лесах: торфяные болота - Городецком, Гусь-Хрустальном, Меленковском, Ковровском и Камешковском районах.

«Нашествие» змей - явление периодическое, оно связано с повышением температурным фоном. Холоднокровные гадюки обладают повышенным метаболизмом, в жаркий период



усилиенно пытаются и, соответственно, размножаются.

При встрече со змеей не следует приближаться к ней. Единственный возможный контакт все же предполагает укус, необходимо зафиксировать конечность, обеспечить пострадавшему лежачее положение, обычное питье и обязательно доставить его в медицинское учреждение. Особенно быстро следует действовать в случаях, если пост-

радали дети и лица пенсионного возраста, у которых повышена чувствительность к ядам.

В наступившем время Госоктябрьской инспекции призывают граждан к соблюдению мер безопасности на солнечных полянах, у старых деревьев, кустах солнышко (сена), на дне водоемов, в садах, парках, на окраинах селений. При первом же признаке опасности остановиться и отступить назад, не делая при этом резких движений. Никогда не становитесь на пути движения змеи.

## ПАМЯТКА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ УКУСЕ ЗМЕИ

Укус ядовитой змеи может стать для человека смертельным, поэтому, двигаясь пешком, внимательно смотрите под ноги, раздвигая пальмы густую траву. Будьте особо внимательны на солнечных полянах, у старых деревьев, кустах солнышко (сена), на дне водоемов, в садах, парках, на окраинах селений. При первом же признаке опасности остановитесь и отступите назад, не делая при этом резких движений. Никогда не становитесь на пути движения змеи.

**Первая помощь при укусе змеи:**  
• Уложите пострадавшего в тень, чтобы голова была ниже уровня тела, с целью улучшения мозгового кровообращения.

• Незамедлительно приступите к отсасыванию из ранки укуса (Внимание! При наличии ранки во рту или кардиозных зубов отсасывание мешаю). Энергичное раннее отсасывание в течение 5-7 минут даст возможность удалить до 40% яда, однако через 15-30 минут удаётся удалить только 10% яда. При укусе в руку от-

сасывание может проводить сам пострадавший.

• Придайте неподвижность пораженной конечности (наложение шины и др.) для уменьшения поступления яда в лимфатическую систему.

• При возможности производите искусственное дыхание, обеспечив постойкой пострадавшему.

• Дайте обычное питье (креклы чай, кофе) для нормализации водно-солевого баланса.

• Обработайте место укуса антисептиками и наложите чистую стерильную повязку.

• Незамедлительно доставьте пострадавшего в лечебное учреждение.

Категорически противопоказано наложение жгута!

Нежелательны разрезы в области укуса, так как они приводят к образованию долго незаживающих язв и способствуют попаданию вторичной инфекции.

Употребление спиртных напитков может только усугубить тяжесть поражения.

## ВСЁ, О ЧЁМ УЗНАЛИ, ПРИГОДИТСЯ В ЖИЗНИ

Представители МЧС по г. Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району обратили внимание на обеспечение безопасности детей в садо-возделывательных лагерях в период летних школьных каникул. Так в рамках профилактической операции «Летний лагерь» в летней части № 19 г. Гусь-Хрустальный посетили специальные лагеря школы № 3.

Главной целью данных мероприятий является пропаганда в детской среде необходимости знания в области пожарной безопасности и оказания первой помощи. В ходе встреч и бесед с сотрудниками МЧС дети узнают много полезного, практического и полезного. Огнеборцы ГЧ-19 рассказали ребятам, к кому можно привести детскую юшлость с огнем и как нужно действовать в случае пожара в доме. Специалисты также ребятам показали различные виды быту «красной» машины и даже дали возможность попробовать себя в роли пожарного, и поплыть из ствола.



Специалисты МЧС провели занятия во всей красе пожарной техники, спасательных инструментах и, конечно же, боевую одежду пожарного, примерившись которую было много юных желающих. Также ребята получили возможность погладить «красную» машину и даже дали возможность попробовать себя в роли пожарного, и поплыть из ствола.

Пресс-релиз МЧС.

## ИНФОРМАЦИЯ О ВАКАНСИЯХ

Управление образования администрации Гусь-Хрустального района объявляет об имеющихся вакансиях по должностям «директор школы»

Место работы:

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Новодворовская основная общеобразовательная школа: Гусь-Хрустальный район, д. Курпово, ул. Школьная, д. 5.

- Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение Ватутинаская основная общеобразовательная школа: Гусь-Хрустальный район д. Ватутино, ул. Центральная, д. 2а.

Прием граждан, отвечающих требованиям, осуществляется за запись в здании управления образования администрации района по телефону: +7 (49241) 2-38-18, Марин Викторовна Сибиркова.

Требования к претендентам на должность: высшее образование и соответствующие квалификационные требованиям, указанное в квалификационных справочниках, по соответствующим должностям руководителей образовательных учреждений и (или) профессиональных стандартов; стаж на педагогических и руководящих должностях не менее 5 лет; отсутствие заявлений на занятие педагогической деятельностью и судимостей (претендент не подвергался уголовному преследованию) за преступления, предусмотренные ТК РФ.

При себе иметь следующие документы: копии документов об образовании (повышении квалификации); копии трудовых книжек; копии документов, удостоверяющих личность; копии аттестационных листов о прохождении (оступившими) срочных (или) физики уголовного преследования по реабилитирующим основаниям; копии документов, подтверждающие наличие и порядок и формы, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел; медицинскую справку о состоянии здоровья (форма 086/у, или 083/у, или других).

## РЕЗУЛЬТАТЫ АУКЦИОНА

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустальный район информирует о результатах аукциона от 12.08.2014 г.

Лот № 2. Аукцион по продаже в собственность земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 33:14:000318:877, площадью 1860 м<sup>2</sup>, с разрешенным использованием: отдельно стоящие садовые жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы; занятие садоводством и огородничеством), расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Ватутино, ул. Луговая признан несостоявшимся, с оправданием отсутствия заявок.

Земельный участок продан единственный претендентом Круглов Леонтий Викторович по начальной цене аукциона 224:078 (двадцать четыре тысячи семьдесят восемь) рублей.

Лот № 2. Аукцион по продаже в собственность земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 33: 14: 002103: 266, площадью 1500 м<sup>2</sup>, с разрешенным использованием: отдельно стоящие садовые жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы; занятие садоводством и огородничеством), расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Ватутино, ул. Луговая признан несостоявшимся в связи с наличием одного претендента.

Земельный участок продан единственным претендентом Рамазановым Абдулой Омаровну по начальной цене аукциона 224:078 (двадцать четыре тысячи семьдесят восемь) рублей.

Лот № 2. Аукцион по продаже в собственность земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 33: 14: 002103: 266, площадью 1500 м<sup>2</sup>, с разрешенным использованием: отдельно стоящие садовые жилые дома на одну семью (1-3 этажа) с участками, с возможностью ведения личного подсобного хозяйства (содержание и разведение домашнего скота и птицы; занятие садоводством и огородничеством), расположенного по адресу: Владимирская область, Гусь-Хрустальный район, д. Торьи, ул. Центральная признан несостоявшимся из-за отсутствия заявок на участие.

КУМИ.

## НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ!

Федеральная Инспекция России № 1 по Владимирской области сообщает, что с 01.07.2014 г. вступают в силу изменения в бюджетной сфере Владимирской области, в соответствии с изменениями в бюджетном законодательстве Российской Федерации, вступившими в силу с 01.07.2014 г.

Уважаемые работодатели! Указанным прожиточный минимум необходимо использовать в качестве норматива при установлении минимального размера оплаты труда наемых работникам.

Налоговая инспекция рекомендует вам привести штатное расписание и зарплатную плату наемых работников в соответствии с действующим законодательством.



# РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## СООБЩЕНИЕ:

Конкурсный управляющий юрист М.С. - организатор торгов по продаже имущественных прав ООО «Управляющая компания «Современное жилье-Гусь-Хрустальный» (далее «Заявитель»), г. Гусь-Хрустальный, ул. Революции, д.5а, тел. 10733040000714, ИНН 3304015156, почтовый адрес: в г. Гусь-Хрустальный, ул. Революции, д.5а, тел. 10733040000714, ИНН 3304015156, конверт с надписью «Предложение о продаже в аукционе по продаже имущественных прав должника». Лот №1: право требования возврата дебиторской задолжности в размере 313 582 руб. в размере 33 313 582 руб. подтвержденной вступившим в законную силу определением Арбитражного суда Владимирской области от 03.05.2012г. Начальная цена 200 000 руб.

Заявитель на участие в торги составил заявление о том, что начальная цена лота и amount заявления и должника по реквизитам ООО «Управляющая компания «Современное жилье-Гусь-Хрустальный», наименование платежа: «Терминальные затраты на осуществление деятельности по продаже имущества ООО «Управляющая компания «Современное жилье-Гусь-Хрустальный» по посткоду 107330400001516; КПП 330401001; р/с 04702810800280001252 в филиале БРУ ОАО «Минфин», г. Владимир, БИК 041708716, к/с 3010 1810 0000000000176, сумма заявки составляет 5% от начальной цены лота.

Торги по продаже имущества проводятся на аукционной площадке ОАО «Аукционный центр «Интернет» в сети «Интернет» по адресу <http://www.center.ru> в формате аукциона, открытого по составу участников. Форма подачи предложений о продаже имущества: заявка на участие в торгах должна соответствовать требованиям, установленным в соответствии с ФЗ «О несостоявшемся исполнении обязательств». Заявка на участие в торгах составляется в произвольной форме на русском языке и должна на содержать следующие сведения: наименование и организационно-правовая форма собственности, место нахождения, почтовый адрес, заемщика (для кр. лиц), ФИО, паспорточные данные, сведения о местах нахождения земельных участков, адрес электронной почты заявителя, заявка на участие в торгах должна содержать заявление о том, что заявитель является кредитором или управляемым лицом, имеющим интересы в имуществе, ознакомлен с условиями выставления имущества на торги, имеет право на получение адреса заемщика (для кр. лиц), ФИО, паспорточные данные, сведения о местах нахождения земельных участков, адрес электронной почты заявителя, заявка на участие в капитальном ремонте зданий и сооружений, а также саморегулируемой организацией арбитражных управлений, кредитором или руководителем которой является заемщик, участвующий образом за-

явленный в первоначальном договоре купли-продажи имущества должника в качестве ИП в соответствии с законодательством о государственном управлении документом, подтверждающим полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронной подписи гражданина, подписанной на документе, подлежащем представлению в электронной форме при продаже имущества (предприятиями, должностных лицах в ходе процесса применения в деле о банкротстве на электронной торговой площадке ОАО «Центр реализации имущества Центр реализации» в сети «Интернет» по адресу: <http://www.center.ru>). Срок подачи заявок с 10:00 ч. 18.08.2014 г. до 16:00 ч. 19.08.2014 г.

Проект договора о залоге, а также проект договора купли-продажи имущества должника размещены для ознакомления на электронной торговой площадке ОАО «Центр реализации имущества Центр реализации» в сети «Интернет» по адресу: <http://www.center.ru>.

Ознакомление с документами, а также получение любой дополнительной информации о залоге, осуществляется уполномоченным представителем Заявителя, ул. Большая Нижегородская, д. 34-б, оф. 206, с 18.08.2014 г. до 19.09.2014 г. по рабочему времени с 10:00 ч. до 16:00 ч. по месту временного пребывания.

Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за выставленное на торги имущество. В день проведения торгов определяется время признания решения об определении победителя торгов, конкурсный управляющий подписывает протокол о результатах торгов. В течение 2 рабочих дней с даты подписания протокола о результате проведения торгов конкурсный управляющий направляет взысканию по результатам этого протокола. В течение 5 дней с даты подписания этого протокола конкурсный управляющий направляет подтверждение торга предложившему его участнику для получения имущества.

Торги будут проводиться 22.09.2014 г. с 10:00 ч. по месту проведения торгов на аукционной площадке ОАО «Центр реализации» в сети «Интернет» по адресу: <http://www.center.ru>.

Контактная информация организатора: почтовый адрес: г. 1, Владимир, 600200, ООО «Выход», тел. (492) 47-11-58, электронный ящик: [tskpi@yandex.ru](mailto:tskpi@yandex.ru)

На территории города Гусь-Хрустальный организовано проведение тематического фотоконкурса «Гусинки истории». Конкурс проводится с 4 августа по 16 сентября 2014 г.

Дополнительная информация о правилах конкурса, его цели и задачах опубликована в Положении, его можно ознакомиться на сайте администрации [gusadmin.ru](http://gusadmin.ru) или по тел. 2-08-46.

## ВНИМАНИЕ! ФОТОКОНКУРС!

В сентябре этого года в Гусь-Хрустальном вновь пройдет праздник «Ницкы Гусинки», в традициях которого связанны с памятью величайшего календаря Ницкы, а в народном календаре - с окончанием белой осени. Дух этого праздника - это юность и оптимизм, вспоминание о главном смысле Дня.

Открыта по межрайонной политике комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный приглашает всех желающих принять участие в тематическом фотоконкурсе «Гусинки истории». Конкурс проводится с 4 августа по 16 сентября 2014 г.

Дополнительная информация о правилах конкурса, его цели и задачах опубликована в Положении, его можно ознакомиться на сайте администрации [gusadmin.ru](http://gusadmin.ru) или по тел. 2-08-46.

Главный  
редактор  
И.В.Пытова

Корректор  
Н.Л.Лыкова

Компьютерная  
верстка  
Д.Задориной

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ  
ВЕСТИ

№ 39  
(1789)

Листовка издана  
Федеральным  
служебным путем  
по адресу:  
601500, г. Гусь-Хрустальный,  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Степана Белозерова, 7.  
Факс: (49241) 2-29-16  
E-mail: [gusvveste@mail.ru](mailto:gusvveste@mail.ru),  
[gusvveste@yandex.ru](mailto:gusvveste@yandex.ru)

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Некоммерческое  
учреждение  
«Редакция газеты  
«Гусинки истории»  
г. Гусь-Хрустальный,  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Степана Белозерова, 7.  
Факс: (49241) 2-29-16  
E-mail: [gusvveste@mail.ru](mailto:gusvveste@mail.ru),  
[gusvveste@yandex.ru](mailto:gusvveste@yandex.ru)

Адрес редакции и издателя:  
601500, г. Гусь-Хрустальный,  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Степана Белозерова, 7.  
Факс: (49241) 2-08-43  
адрес электронной почты:  
601500, г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Степана Белозерова, 7.  
Факс: (49241) 2-29-16  
E-mail: [gusvveste@mail.ru](mailto:gusvveste@mail.ru),  
[gusvveste@yandex.ru](mailto:gusvveste@yandex.ru)

Печать: офсетная  
Офсет - 1,5 печатного листа  
Подшивка: в конверте в 14,00  
номинальной цене

на 100 экз.

Оповещение с оригиналами:  
редакции газеты «Гусинки истории»  
(ул. Степана Белозерова, 7, тел. 2-73-84)  
Заявка: 001219, г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Степана Белозерова, 7, тел. 2-08-46  
Цена свободная  
Индекс: 50973

Авторы опубликованных  
материалов оставляют за  
собой право на дальнейшее  
использование, включая  
статьи и портреты  
личности, опубликованные  
на раздельных почтовых  
листах.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО  
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Редакция не несет ответственности  
за содержание рекламных материалов



17 АВГУСТА

с 10:00 до 19:00

МБУК ЕСКЦ  
(бывший клуб им. Ленина)

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ  
из МУТОНА  
и ДУБЛЁНКИ

фабрика «Слава»

г. Пятигорск

СЛУТНИКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»  
Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-920-621-51-29

ОП ОАО «ВОТЭК»  
«ТЕПЛОЗЕР»  
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
УВОДИМЯЕТ

В соответствии с графиком  
останов котельных и ЦПП на  
плановые профилактические  
ремонты с 8 часов 11.08.2014  
по 23.08.2014 года. Время  
подачи горячей воды от ко-  
тельной с/и фм Г.Ф.Дзюбин-  
ского и от котельной въезда  
на жилой дом №1 по ул. Влади-  
мирской.

## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

В связи с плановыми ремонта-  
ми ОГУ «Газпром трансгаз Ниж-  
ний Новгород» Владимирское  
ЛПУМ плановых ремонтно-  
профилактических работ на  
ГРС Гусь-Хрустальный во  
весь город 2 сентября  
2014 года с 8.00 скром-  
ко 12.00 часов будет прекра-  
щено поставление газа.

В этот же день будет пре-  
крашена подача горячей воды  
потребителям города с 8.00  
сроком на 14 часов.

## Молодежный конкурс творческих работ. Спешите участвовать!

В 2014 году весь православ-  
ный мир отмечает 700-летие со  
дня рождения преподобного  
Серафима Саровского. Органы  
Городской администрации Гусь-Хрустальный  
приглашают всех жителей города  
участвовать в физической культуре,  
спорту и молодежной политике  
 администрации города, сооб-  
щают о проведении конкурса  
творческих работ по теме: «Моя  
жизнь в Гусь-Хрустальном».

Всех желающих приглашают  
принять участие в конкурсе  
творческих работ по теме: «Моя  
жизнь в Гусь-Хрустальном».

Работы принимаются в срок  
до 17 октября 2014 года в  
отдел по молодежной политике  
по адресу электронной почты:  
gusadmin.ru или лично пред-  
ставлять лично по адресу: ул. Ка-  
левская, д. 20. С положе-  
ниям о конкурсе можно оз-  
накомиться на сайте ад-  
министрации города:  
[gusadmin.ru](http://gusadmin.ru).

Пресс-релиз 5 ОФПС.